
Fédération française de tir  
 

COMITE DEPARTEMENTAL  D’INDRE ET LOIRE 

 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ELECTIVE 

DU COMITE DEPARTEMENTAL  FFTIR D’INDRE & LOIRE 

 

Samedi  5 OCTOBRE 2024 

************************** 
Les membres du comité départemental d’INDRE & LOIRE, association déclarée à la Préfecture sous le numéro 3963, 

se sont réunis en assemblée Générale ordinaire à la maison des sports de PARCAY- MESLAY                                         

le  Samedi 5 octobre 2024. 

L’Assemblée est présidée par M. Patrick SALOMON assisté par la secrétaire Brigitte VANNEQUE 

Il a été établis une feuille de présence qui a été signée par tous les membres représentants les clubs du Département à 

l’entrée de la salle, et les membres du Comité Directeur ont été enregistrés également dès leur entrée et validés. 

L’Assemblée Générale Ordinaire du Comité Départemental F.F.TIR d’INDRE & LOIRE s’est réunie sur 

convocation adressée par le Président par courrier EMAIL en date du 5 septembre 2024 aux présidents de clubs,       

et aux membres du Comité Directeur. 

 

A – Désignation des assesseurs et des scrutateurs  
Il est rappelé qu’avant que le Président ouvre officiellement la séance il est nécessaire de désigner des scrutateurs et des 

assesseurs :  

Se proposent comme assesseurs : Sylvie POIROT, Jacques CARTIER.  

Se proposent comme scrutateurs : Yannick VILLANEAU, Jean-Marc GONZALES. 

Ils sont acceptés par l’Assemblée Générale. 

 

Ouverture de l’Assemblée Générale : à 15 h  

Sociétés présentes : 10  

 

A – Appel des sociétés : Total des voix présentes et représentées : 54 VOIX 

Patrick SOUTY C.T.S CANCELLIEN : 12, BERGEOT Dominique A.S.MONTLOUIS TIR : 9, 

Martine BRETEAU C.T.S.TOURAINE :6,  Monique POIROT A.T.S.CHINONAIS :7, 

Jérôme CHEVALIER  A.S.MONTS TIR : 5, Christophe GAILLARD T.H. du LOCHOIS : 5, Yannick VILLANEAU 

A.T.DESCARTES : 3,   Fabienne MENTHEOUR  A.S.CASTELRENAUDINE : 3, Bernard BOUCHAUD C.O.B : 2, 

Brigitte VANNEQUE GENILLE : 2. 

 

Excusé : DOUBLE ALPHA RACAN : 2. 

Absents : 5  (8voix) 

CSA B.A 705 : 2, USEAB : 4, S.T.TOURANGELLE : 0 

B.T.C BRUYERE : 1, LE BOIS DES PLANTES : 1 

 

Après avoir effectué l’appel des sociétés. 

Le quorum est atteint : 54voix possible sur 64 voix 

Le quorum prévu par l’article 11 étant atteint, l’Assemblée peut valablement délibérer 

 

C - Appel  des membres du Comité Directeur : 

La feuille de présence du Comité Directeur permet de constater que les membres du Comité sont : 

Patrick SALOMON,  Jean-Christophe PERETTE, Michel REYNIER, Brigitte VANNEQUE, Fabienne MENTHEOUR,  

Patrick SOUTY, Fabrice PRIEUR, Stéphane ALLORENT, Quentin  MARTINAUD, Johnny VANNEQUE, 

Fabien STOCKHAUSEN. 

 

L’ordre du jour est le suivant : 

- Approbation du compte rendu de l’Assemblée Générale du 14 Octobre 2023.    

- Rapport moral, Bilan sportif 2023/2024du Président et approbation. 

- Organisation de la saison sportive hiver 2024/2025  

- Rapport financier du trésorier  

- Adoption du bilan et du compte d’exploitation  

- Adoption du budget prévisionnel 2024/2025                                                                                                                      



- Quitus au trésorier de sa gestion 

- Approbation des comptes 

- Election du Comité Directeur  

- Election du Président  

- Questions divers (1) 
 

Approbation du compte rendu de l’Assemblée Générale du 14 Octobre 2023.   
L’Assemblée approuve le rapport de l’Assemblée du 14 octobre 2023. 

 

RAPPORT MORAL  DU PRESIDENT 

Que dire après 5 olympiades et 2 saisons passées avec vous pour représenter le Département  F.F.Tir d' Indre & Loire.   

Merci aux différents présidents (e) de m'avoir fait confiance, il est temps de laisser le poste à un membre du nouveau    

Comité Directeur. 

J’ai pris plaisir toutes ces saisons depuis 2002 a œuvré pour notre sport le tir sportif. Je souhaite à mon successeur          

bonne route, avec le même plaisir que moi ! Je serais évidement à son écoute pour le soutenir dans sa nouvelle fonction. 

 

Le site EDEN est ouvert à tous les licenciés pour la nouvelle saison pour obtenir la licence 2024 / 2025. Il vous faut 

enregistrer un certificat médical moins de trois mois dans votre espace. Il faut aussi mettre votre licence dans votre espace 

SIA. 

 

Actions du Comité Départemental FF.TIR 37 

1/ Portes ouvertes dans les clubs, et caravane du sport par le club de C.T.GENILLE 

2/ Stand CD.fftir 37 foire de TOURS 2022 (12 bénévoles), 2023 (5 bénévoles), Stand cd.fftir37 - 2024 10 journées sur la 

foire avec 16 bénévoles !! Une réussite, un grand merci à tous ! Sans eux rien n'aurait été possible !! 

3/ Plusieurs clubs sur la journée des associations le 7 septembre avec les carabines et pistolets laser (Chanceaux, Descartes, 

Monts) 

4/ le tir sportif au féminin les mercredis du 5 juin au 31 juillet par AS.MONTS TIR 

 

Je remercie Michel pour la bonne tenue de notre trésorerie, le cabinet comptable audit & comptabilité de Touraine finalise 

les comptes annuels, bilan actif, passif, compte de résultats, détail actif, passif, et détail du compte de résultats. 

Merci à Brigitte, et Fabienne, nos secrétaires pour leurs aides durant cette olympiade. A Patrick responsable arbitrage et 

gestion sportive, et Fabrice adjoint gestion sportive, et qui tient à jour le site internet du Département FF. Tir. Aux arbitres 

qui œuvrent sur les divers championnats départementaux. Il nous en manque de nouveaux, aucun dans certain club ! Les 

Président(es), les comités directeurs des clubs, les Initiateurs, les animateurs,  les Bénévoles, et les permanents qui œuvrent 

pour leur club toute les saisons, 

L’assemblée vote à l’unanimité le rapport moral. 

 

BILAN SPORTIF 2023 / 2024 

Le bilan sportif pour la saison : 527 tirs, 41 de plus que 2022 / 2023 

La participation de nos athlètes aux championnats Départementaux, Régionaux, France, et autres rencontres 

internationales. 

Le challenge 10 mètres tournant Départemental : 355 tirs, 144 en Carabines et 211 en Pistolets. 

Aux Championnats de France écoles de tir à Châlons en champagne. 

Une équipe minime du C.T.S.CANCELLIEN 2ème en pistolet 3/7 à 10 M 

Une minime fille du C.T.S.CANCELLIEN : LAMANDE Lily 2ème en pistolet 3/7 à 10M. 

Le livret des résultats championnats départementaux 2023/2024. 

Le calendrier: des challenges tournants 10m, mis sur le site CD 37. 

Bonne saison  2024 / 2025 à tous. 

Approbation du rapport sportif  à l’unanimité 

 

Organisation de la saison sportive hiver 2024/2025   

Patrick SOUTY présente le calendrier sportif qui se trouve sur le site du CD37. Patrick SOUTY nous explique que 

les inscriptions départementales, régionales et France se feront en lignes il faudra créer votre accès club à ISIS WEB                   

Les adresses mail du président et du responsable des compétitions de chaque club seront à transmettre à Patrick 

SOUTY et à Fabrice PRIEUR. Une formation sera proposée pour l’utilisation d’ISIS WEB.    

 

 

 



Rapport financier du trésorier  
Le trésorier Michel REYNIER présente les comptes.  

Les comptes ont été mis dans l’enveloppe donnée à chaque président de clubs au début de l’assemblée. 

Les comptes sont faits par un cabinet expert-comptable de TOURS. 

 

Adoption du bilan et du compte d’exploitation  

Adoption du budget prévisionnel 2024/2025   
L’assemblée vote à l’unanimité le rapport financier et le bilan prévisionnel 

                                                                                                                     

Quitus au trésorier de sa gestion 
Quitus est donné au trésorier et à la gestion du Comité Départemental pour la saison 2023/2024 

 

Election au Comité Directeur ; 

 

Liste des candidats et nombre de voix obtenue à l’élection du  5 OCTOBRE 2024 

 

RESULTATS DES  VOTES   

 

DELAUNAY    Luc                         

GAILLARD      Christophe  

MAUGOUSSIN Yoann 

MARTINAUD Quentin    

POMMIER Julien  

POYOL Géraud   

PRIEUR Fabrice  

SALOMON Patrick 

SOUTY Patrick    

STOCKHAUSEN Fabien    

VANNEQUE Brigitte   

VANNEQUE Johnny    

TOUS LES CANDIDATS SONT ELUS : 54voix                                           

Nombre de voix possibles : 54 

Election du Président  
Les membres du Comité Directeur élus se retirent pour proposer un Président  et le présenter à l’assemblée Générale.  

Ils reviennent et annonce le choix proposé par les membres élus. 

La candidature de Christophe GAILLARD  est proposée au vote de l’assemblée  

Les résultats sont les suivants, sur les  54 voix exprimées : OUI :   54 

L’assemblée applaudit à l’unanimité  

 

Christophe GAILLARD  est donc élu Président du Comité Départemental FFTIR d’INDRE & LOIRE  

Il donne la composition de son nouveau bureau 

PRESIDENT: Christophe GAILLARD   

VICE PRESIDENT:  Patrick SOUTY  

TRESORIER : Patrick SALOMON 

SECRETAIRE : Luc DELAUNAY                        

SECRETAIRE ADJOINTE : Brigitte VANNEQUE 

 

Questions diverses 

Pas de questions diverses 
                                                                                                                      Fin de cette Assemblée à   16 h 20  

 

 
La Secrétaire                                                                                                          Le Président 

Brigitte VANNEQUE                                                                                           Patrick SALOMON 

   

                                                                                                                        

                                                                                                                            

 


